



## Miejski Ogród Zoologiczny w Warszawie

ul. Ratuszowa 1/3, 03-461 Warszawa  
tel. 22 619 40 41, e-mail: zoo@zoo.waw.pl  
www.zoo.waw.pl, fb/WarszawskieZOO

Znak: NZ-28-7/20

Warszawa, dnia 04.09.2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Remont budynku „Willa” część I”.

Znak: NZ-28-7/20

### INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Miejski Ogród Zoologiczny w Warszawie informuje, że w dniach 01 – 02.09.2020 r. wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W związku z powyższym, przekazujemy treść pytań wraz z wyjaśnieniem Zamawiającego:

#### *Pytanie Nr 1:*

Zwracam się z prośbą o precyzyjne określenie zakresu prac etapu I. Zgodnie z umową zakres został opisany projektem oraz specyfikacją techniczną. Natomiast projekt sporządzony jest dla całości prac związanych z modernizacją budynku. W związku z powyższym wnosimy o potwierdzenie, że etap I obejmuje jedynie prace ujęte w przedmiarze robót.

#### *Odpowiedź Nr 1:*

Zamawiający informuje, że część I obejmuje tylko roboty ujęte w przedmiarze robót i specyfikacji. Pozostałe roboty przewidziane są w II etapie prac remontowych.

#### *Pytanie Nr 2:*

Czy można zamiast okien drewnianych zamontować okna PCV?

#### *Odpowiedź Nr 2:*

Zamawiający informuje, iż nie ma możliwości zamiany okien drewnianych na okna PCV, ponieważ jest to zalecenie konserwatorskie.

#### *Pytanie Nr 3:*

W projekcie zakres prac jest o wiele szerszy niż ten z tego jednego kosztorysu. Proszę o informację, czy zakres prac określa tylko ten jeden przedmiar budowlany?

#### *Odpowiedź Nr 3:*

Zamawiający informuje, że zakres prac określa przedmiar robót, pozostałe prace zostaną wykonane w II etapie prac remontowych.

#### *Pytanie Nr 4:*

Czy w zakres przedmiotowych prac wchodzi naprawa gładzi okiennych (zewnątrznych i wewnętrznych) oraz wymiana parapetów? Powyższe prace nie są ujęte w przedmiarze oraz nie ma o tym wzmianki w projekcie.

#### *Odpowiedź Nr 4:*

Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić naprawę gładzi okiennych zarówno wewnątrz, jak i na zewnątrz. Parapety zostaną wymienione w II etapie prac remontowych.

*Pytanie Nr 5:*

Czy w zakres przedmiotowych prac wchodzi utylizacja gruzu budowlanego, powstałego podczas demontażu chodników oraz opaski budynku? Powyższe prace nie są ujęte w przedmiarze ( uwzględniono jedynie wywóz i utylizację okien i drzwi z demontażu – poz. 4 i 5 w przedmiarze).

*Odpowiedź Nr 5:*

Zamawiający informuje, że materiały po demontażu (kostki Bauma, krawężniki, płyty eko) mają zostać przekazane ZOO. Rozbiórkę należy przeprowadzić w sposób, który umożliwi ich ponowne wykorzystanie.

Z poważaniem

**MIEJSKI OGRÓD ZOOLOGICZNY**  
w Warszawie  
Członek Zarządu  
Hanna Czuchraniuk  
Główny Księgowy



.....  
Dyrektor Miejskiego Ogrodu Zoologicznego  
w Warszawie